План работы
РМО учителей информатики
на 2018-2019 учебный год

ПРОБЛЕМА: 
 «Совершенствование профессиональной компетентности учителей информатики в рамках внедрения ФГОС ООО, с целью повышения качества и эффективности учебно​-воспитательного процесса путём совершенствования теоретического и методического уровней преподавания курса информатики и ИКТ.
«Внедрение эффективных педагогических технологий как фактор повышения качества и эффективности уровня преподавания курса информатики и ИКТ».

ЦЕЛИ:  
Повышение качества обучения для достижения учащимися уровня образованности, соответствующего их личностному потенциалу,  формирование у учащихся способностей к саморазвитию и самовоспитанию.

1. Внедрение в практику каждого учителя новых технологий обучения.

2. Обмен опытом по совершенствованию методик преподавания, изучение передового педагогического опыта, организация круглых столов, открытых уроков, семинаров .

3. Работа с одарёнными учащимися:

· участие в районных, областных олимпиадах, конкурсах, всероссийских дистанционных олимпиадах;

· организация элективных курсов;

4. Внеклассная работа с учащимися по развитию познавательного интереса к предмету.
ЗАДАЧИ:

· непрерывное совершенствование уровня владения педагогами современной нормативной правовой базой общего среднего образования, нормативной и учебно-методической базой своего предмета в условиях реализации требований ФГОС;

· повышение профессиональной компетенции учителей информатики путём самообразования и обобщения передового педагогического опыта;

· обеспечение оперативного информирования педагогов о новом содержании образования, инновационных образовательных и воспитательных технологиях;

· выявление и поддержка одаренных и талантливых учащихся;

· повышение эффективности работы по изучению, обобщению, пропаганде и распространению опыта работы учителей информатики и ИКТ с использованием современных образовательных технологий.

РУКОВОДИТЕЛЬ РМО: 
Скрынникова О.П., учитель МБОУ Жирновской сош 
ЧЛЕНЫ СОВЕТА РМО: 

1. Агеева С.Ю., учитель МБОУ Тацинской сош №3
2. Терещенко Л.Н., учитель МБОУ Тацинской сош №1
3. Дудинов И.И., учитель МБОУ Зазерской  сош

4. Третьяков С.В., учитель МБОУ Ермаковской сош

	№

п/п
	Темы выступлений/ мероприятий
	Выступающие /ответственные
	Форма организации,

Форма проведения
	Сроки проведения
	Место проведения



	1. 
	Заседание № 1
Тема: 
«Основные задачи и направления преподавания курса

информатики и ИКТ в 2018-2019 учебном году.

Актуальные вопросы преподавания информатики и

совершенствование профессиональной компетентности

учителя в рамках реализации ФГОС»

1. Анализ работы РМО учителей информатики и ИКТ за 2017/​2018 учебный год. Планирование деятельности методического объединения и утверждение плана работы РМО на 2018-2019 уч. год.

2. Социальный заказ и современный учитель- профессиональный портрет (компетентностный подход в современном образовании)

3.  Обновление содержания образования по информатике и внедрение эффективных педагогических технологий в средней школе в условиях введения ФГОС основного общего образования.

4. Система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы
5. Технологическая карта урока, как современная форма планирования урочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС 
6. Мониторинг результатов итоговой аттестации школьников (9-х, 11-х классов) по информатике и ИКТ в 2018 г. (Анализ, выводы, проблемы и рекомендации).
	Скрынникова О.П., МБОУ Жирновская сош 

Агеева С.Ю., МБОУ Тацинская сош №3

Третьяков С.В.МБОУ Ермаковская сош
Бубен Е.А. МБОУ Тацинская сош №2

Короткова О.А. МБОУ Масловская оош

Скрынникова О.П., МБОУ Жирновская сош 


	Анализ

Выступление

Выступление
Обмен опытом
Обмен опытом

Анализ
	11.10.2018
	МБОУ Тацинская СОШ № 1

	1. 
	Олимпиада по информатике (школьный тур).
Разработка заданий для проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике.

	Скрынникова О.П., МБОУ Жирновская сош 

Учителя информатики
	Проведение школьного этапа всероссийской олимпиады по информатике.
	Октябрь 2018
	Школы района

	2. 
	Олимпиада по информатике (районный тур).

 Анализ результатов школьного,  и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников по информатике

	Скрынникова О.П., МБОУ Жирновская сош
	Проведение муниципального  этапа всероссийской олимпиады по информатике.
	Ноябрь 2018
	По плану ОО

	4.
	Заседание № 2
Тема: «Повышение качества преподавания и подготовки к ГИА по предмету «Информатика и ИКТ
Контроль качества обучения и воспитания»

1. Итоговая аттестация в 2019 году: анализ спецификации, кодификатора и демонстрационного варианта ОГЭ и ЕГЭ.
2. Обмен опытом по использованию разнообразных форм, ресурсов и методических материалов. Методика решения задач повышенной сложности в рамках базового курса информатики (из опыта работы).

3.Разбор заданий ОГЭ, вызывающих затруднения у педагогов района.

4. Методические рекомендации по повышению качества подготовки выпускников 9 и 11 классов к государственной итоговой аттестации.

5. «Критерии оценивания достижений обучающихся».
Оценка и отметка. Использование разнообразных форм и средств контроля за качеством образования на уроках».
7. Тестирование как система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования по информатике и ИКТ. 
8. Квест как образовательная среда в процессе обучения информатики в рамках реализации ФГОС
9. Использование интерактивных заданий на уроках информатики для формирования УУД
	Скрынникова О.П., МБОУ Жирновская сош
Скрынникова О.П., МБОУ Жирновская сош
Колесников Н.П.,  МБОУ Быстрогорская сош
Вербина Т.Н., МБОУ Крюковская сош
Наумова Т.П.,  МБОУ Новороссошанская ООШ

Шеваков А.И., МБОУ Исаевская оош

Бильник Т.Н.,  МБОУ Суховская сош

Дьяченко О.Н.,  МБОУ Скосырская СОШ
	Методическое объединение, мастерская учителя

Выступления из опыта работы по теме
	13.12.2018
	По плану ОО

	3.
	Заседание № 3
Тема: 
«Выявление и поддержка талантливых детей .
Проектная деятельность школьников как средство повышения мотивации к изучению предмета.

Самообразование учителя информатики»
1. Формы использования ИКТ в образовательном процессе. Посещение и анализ урока информатики.
2. Подготовка обучающихся к предметным олимпиадам, сетевым конкурсам и Интернет-олимпиадам.
3. Организация проектной и исследовательской деятельности на уроках информатики и во внеурочной деятельности.

4. Участие в ежегодном районном фестивале проектно-исследовательских работ «День науки». Обмен опытом.

5. Работа
по самообразованию, совершенствованию педагогического мастерства, повышение квалификации. Обобщение опыта работы по темам самообразования учителей информатики.


	Скрынникова О.П., МБОУ Жирновская сош
Агеева С.Ю.,  МБОУ Тацинская сош №3

Терещенко Л.Н.,  МБОУ Тацинская сош №1

Овчарова О.М.,  МБОУ Углегорская сош

Дудинов И.И., МБОУ Зазерская сош
	Методическое объединение, мастерская учителя
	09.04.2018
	По плану ОО

	
	
	
	Выступления из опыта работы по теме
	
	

	
	Совет РМО
	
	
	
	

	
	1. Анализ результатов всероссийской олимпиады; выявление проблемных моментов, пути решения проблемы.
	Скрынникова О.П., Жирновская сош
	анализ
	Декабрь 2018
	

	
	1. Анализ работы РМО в 2018 – 2019учебном году.

2. Формирование плана работы РМО на  2019-2020 учебный год.


	Скрынникова О.П., Жирновская сош
	семинар
	Май 2018
	


Члены жюри для проведения всероссийской олимпиады школьников по информатике:
1. Третьяков С.В., МБОУ Ермаковская сош

2. Терещенко Л.Н.,  МБОУ Тацинская сош №1

3. Агеева С.Ю.,  МБОУ Тацинская сош №3

4. Дудинов И.И., МБОУ Зазерская  сош
